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SANTA LUZ SAUVIGNON BLANC (CHILE)

Has pure fruit and a crisp palate with notes of herb and lemon curd PER GLASS PER BOTTLE
culminating in a lively finish. It is great on its own or paired with RM 30 RM 120
oysters, salads and smoked salmon.
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CONCHAY TORO RESERVADO CHARDONNAY (CHILE)

Bright yellow. Green apples and tropical fruits, including papaya and PER GLASS PER BOTTLE
pineapple with a hint of vanilla. Medium-bodied with crisp, fresh RM 30 RM 120
flavours of citrus and tropical fruits.
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OCHAGAVIA MEDIALUNA SAUVIGNON SEMILLON (CHILE)

This blend has a bright yellow color with greenish sparks. Aromas are PER GLASS PER BOTTLE
intense, with a predominance of citrus fruit like pink grapefruit. Floral RM 32 RM 130
tones are perfectly integrated into the delicate tropical fruit. The

palate presents a medium body and balanced acidity, which creates a

very pleasant freshness. Lingering fruit-forward finish.

DOMAINE DU TARIQUET SAUVIGNON BLANC (FRANCE)

Gascony’s mild climate offers this grape variety a new range of PER GLASS PER BOTTLE
aromas. A distinctive bouquet with fine intense floral notes, some RM 33 RM 150
minerality, and the underlying suggestion of ripe grapes. Fresh and

refined with an attractive intensity. A fine expression of Sauvignon

Blanc, this wine is a delight. Quality grapes and a winemaker’s expert

touch combined to reach new heights.
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ZONIN PINOT GRIGIO DELLEVENEZIE IGT (ITALY)

Lightly dry and extremely fresh dry yet extremely fresh. It also offers a PER GLASS PER BOTTLE
delicious reminder of the original grape. Its light and elegant structure RM 33 RM 150
makes this an unusually refined and aristocratic wine.
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DGB OUDE KAAP CHENIN BLANC (SOUTH AFRICA)

A light bodied dry white wine with piquant fruit flavours that should be PER GLASS PER BOTTLE
enjoyed in the freshness of youth. Best served well chilled to be RM 33 RM 150
enjoyed on its own or as an aperitif or with creamy pasta, herbed

chicken dishes or smoked chicken or BBQ flavours.

All prices are subjected to 0% service charge



JACOBS CREEK SHIRAZ ROSE (AUSTRALIA)

Lifted strawberry and fresh raspberry aromas. Sweet Berry flavours PER GLASS
are beautifully enhanced by subtle spice notes. The palate is luscious RM 42

yet fresh, with a clean and crisp finish.

TSRO0V

SANTA LUZ MERLOT (CHILE)

Exudes ripe berry and plum aromas and flavours, supported by the PER GLASS
soft, well-rounded tannins of this classic grape variety. It makes a fine RM 30
aperitif and a delicious accompaniment to garlic-roasted lamb, beef

casseroles or a chesse-topped vegetable gratin.

CONCHAY TORO FRONTERA MERLOT (CHILE)

The color of the wine is a deep red with great intensity. On the nose, PER GLASS
the wine shows delicious hints of plums and herbs. This Merlot reveals RM 30
hints of chocolate and spice, while integrating perfectly with the dark

fruit flavors. The wine is smooth with great structure.

OCHAGAVIA MEDIALUNA
CABERNET SAUVIGNON-MERLOT (CHILE)

WAl ELL NG

¥
i

This Cabernet Sauvignon-Merlot has a ruby red color of medium PER GLASS
intensity with violet hues. The aromas are nicely balanced between the RM 32
fruit and the floral notes of Merlot, with delicate nuances of wild

herbs. The palate presents a medium body, with sweet tannins and

great personality.

All prices are subjected to 0% service charge

PER BOTTLE
RM 170

PER BOTTLE
RM 120

PER BOTTLE
RM 120

PER BOTTLE
RM 130
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MOET & CHANDON IMPERIAL BRUT

The color is an elegant golden straw yellow with amber highlights. Its
aromas are radiant, revealing bright yellow-fleshed fruits (apple, pear,
yellow peach), honey, floral nuances (lime blossom) and elegant blond
notes (brioche and fresh nuts). The palate is seductive, richly flavorful
and smooth combining generosity and subtlety, fullness and vigor,
followed by a delicately fresh crispiness (fruit with seeds), to reveal the
magical balance of Champagne.

MOET & CHANDON ROSE IMPERIAL

Rosé Imperial displays a pink color with amber highlights. Lively and
intense, the bouquet exudes red fruits (wild strawberry, raspberry,
cherry) with floral nuances of rose and a slight hint of pepper. On the
palate, the wine shows a juicy intensity of berries (strawberry,
raspberry, redcurrant) rounded out by the fleshiness and firmness of
peach and the freshness of a subtle note of mint.

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT

Veuve Clicquot Yellow Label manages to reconcile two opposing
factors - strength and silkiness - and to hold them in perfect balance
with aromatic intensity and a lot of freshness. This consistent power
to please makes it ideal as an aperitif, and perfect as the Champagne
to enjoy with a meal.

VEUVE CLICQUOT BRUT ROSE NV

It offers the eye radiant colour, its nose is intense and elegant. Notes
of raspberry, wild strawberry and cherry predominate, followed by a
touch of dried fruits and pastry. In the mouth, the attack is powerful,
leaving behind a harmony of fruits. Elegant and sensual, the wine offers
exceptional balance and surprising intensity.

All prices are subjected to 0% service charge

PER BOTTLE
RM 345

PER BOTTLE
RM 395

PER BOTTLE
RM 395

PER BOTTLE
RM 395



SPARKLING

SANFELETTO PROSECCO (ITALY)

Straw yellow with greenish highlights. Abundant and evanescent froth. PER BOTTLE
Very fine and persistent perlage. Elegant, reminiscent of wisteria and RM 190
acacia blossom, green apple and citrus fruits. Delicate, agreeably

acidulous, intensely fruity.

ROSE
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MASI ROSA DEI MASI ROSATO VERONESE IGT

Salmon pink colour with cherry red reflections. Intensely fruity PER BOTTLE
bouquet with strawberry and cherry aromas accompanied by a hint of RM 170
roses. Good acidity on the palate to make a very refreshing wine with

excellent ripe berry fruitiness.

GUSTAVE LORENTZ PINOT NOIR LE ROSE

Delicately fruity, this Pinot Noir is a light, fresh wine revealing flavours PER BOTTLE
of cherries, raspberries, blackberries and soft tannins. It is extremely RM 288
refreshing and refined.

All prices are subjected to 0% service charge
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ARGENTINA
WHITE WINE

SOTTANO CHARDONNAY

An intense yellow and green reflex, are the clear expression of ripe
grapes at the harvest time. Its aromas remember us tropical fruits are
banana, maracuya and pine while the oak aged gives notes of coconut
and vanilla. At the palate he display an elegancy, consequence of an
equilibrated acidity.

ARGENTINA
RED WINE
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SOTTANO MALBEC

An intense colour is appreciated, with purple and bright hues. It
exhibits scents of red and ripe fruits such as cherries and plums,
enriched by delicate chocolate and vanilla contributed by the keeping
in wood. Of a sound velvet and tannin structure, elegant as well, which
give a long final mouth tasting.

TRIVENTO RESERVE MALBEC

This bright and intense carmine red and violet, made with grapes from
the Lujan de Cuyo and Uco Valley, is well-balanced, with a velvety
finish. With a bouquet of plum, strawberry, cherry and raspberry
aroma melded exquisitely with vanilla, coffee and chocolate notes
from the oak. A graceful palate and good body displays sweet tannins
and a lingering velvety finish.

All prices are subjected to 0% service charge

PER BOTTLE
RM 190

PER BOTTLE
RM 190

PER BOTTLE
RM 165



AUSTRALIA
WHITE WINE

PENFOLDS KOONUNGA HILL CHARDONNAY

Freshness and purity of fruit is evident from the initial smell! Examine PER BOTTLE
a little closer and you will find fragrant citrus blossom, grapefruit and RM 170
lovely sweet hints of kiwi fruit concluding with a subtle creaminess

emanating from 5 months oak maturation. Grapefruit and citrus with

a lovely creamy texture finishing with a fine crisp acidity. Displaying

wonderful balance and elegance.
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RICHLAND SAUVIGNON BLANC

This Sauvignon Blanc is a light straw yellow with a green hue and PER BOTTLE
displays a pungent nose of gooseberry, lemon and passionfruit. The RM 155
palate is fruity, full bodied with a rich texture and is true to the variety

with fresh garden peas and tropical fruits, in dry, crisp and refreshing

with well balanced acid and alcohol.
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ELDERTON E SERIES UNOAKED CHARDONNAY

Expressive tropical overtones of guava and pineapple with a touch of PER BOTTLE
toastiness and a lemony hint. Medium-bodied with just enough RM 165
straightforward fruit, it has a refreshing acid line, a nice bit of silkiness

and a medium to long finish.

All prices are subjected to 10% service charge



MCGUIGAN PRIVATE BIN MERLOT

Merlot as a variety tends to be lower in tannins and is often blended PER BOTTLE
with other varieties to add softness. On its own, merlot produces a RM 152
smooth, rich wine with little maturation required.
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ELDERTON E SERIES SHIRAZ CABERNET

Redolent of ripe black fruits, mulberries and blackberries highlighted PER BOTTLE
by licorice and chocolate notes and some Chinese Five Spice. RM 165
Medium-bodied and crisp, it is structured by a mid-level of velvety

tannins through the medium to long finish.

PENFOLDS KOONUNGA HILL CABERNET SHIRAZ

Dark fruits with blackberry pie and sweet berry danish at the PER BOTTLE
forefront. A myriad of sweet spices, cinnamon and nutmeg highlight RM 170
dark berries and aromas of quince paste and mulberry. A medium

bodied wine that is immediately accessible. Aromatics of dark berries

expand, contributing to palate volume and offer generosity.
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All prices are subjected to 0% service charge
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CALIFORNIA
WHITE WINE
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CHATEAU ST JEAN SONOMA COUNTY SAUVIGNON

A bright and fragrant nose of fresh yellow peach, lemon citrus, ripe fig PER BOTTLE
and subtle orange blossom notes. The nose leads to luscious palate RM 240
with flavors of peach. sweet apple, lemon and a touch of honey. The

wine has a core of vibrant lemon-lime acidity which gives a long,

flavorful finish.
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BERINGER FOUNDERS' ESTATE CABERNET SAUVIGNON

The Beringer Founders’ Estate Cabernet has a distinct varietal profile PER BOTTLE
full of dark, rich red fruit characteristics, enriched by toasted oak and RM 180
spice from aging on French oak.

T

CHATEAU ST JEAN SONOMA COUNTY

CABERNET SAUVIGNON
Hand selected from vineyards throughout Sonoma County, creating PER BOTTLE
true regional Cabernet Sauvignon. Vivid aromas of blackberry and RM 240

boysenberry along with brown spice notes clove and nutmeg lead to a
ripe fruit core. The rich and flavorful palate offers smooth tannins and
a lingering finish.

All prices are subjected to 0% service charge



SANTA LUZ CHARDONNAY GRAN RESERVA

This Chardonnay displays aromas of tropical fruit and peach, which PER BOTTLE
are balanced by subtle vanilla and smoky notes from fermentation and RM 170
ageing in French oak barrels. This palate is fresh and elegant with

balanced acidity and a long finish. Serve chilled with roast chicken,

white meats,prawns or smoked fish.
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SANTA LUZ MERLOT GRAN RESERVA

The wine has aromas of plum and berry fruit and also some spiciness PER BOTTLE
from the oak. The palate is smooth with soft, well-rounded tannins, RM 180
making this wine a delicious accompaniment to roast lamb, grilled

chicken and rich pasta dishes.

SANTA LUZ CABERNET SAUVIGNON
GRAN RESERVA

This wine has a deep ruby red color with complete aromas of PER BOTTLE
blackcurrant and cassis that are finely integrated with mocha and RM 180
vanilla notes obtained from twelve months maturation in oak barrels.

The palate is full bodied with velvety tannins and a long, complex
finish.

All prices are subjected to 0% service charge
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DOMAINE OUDIN LES CAILLOTTES
(CHARDONNAY) CHABLIS

This cuvee "Les Caillottes" made from 100% chardonnay is a very
charming and elegant wine. Fresh, beautifully dry with complex notes
of honey and lime intertwined with beautiful mineral notes that are so
typical of a good chablis. The "Les Caillottes" from Domaine Oudin is
an example of how a good Chablis should be.

SANCERRE “LES BELLES VIGNES” FOURNIER

Clear golden green reflections. Well-developed aromas reminding of
syringa and blackcurrant evolving towards fruit cordial after a while in
the glass. Full and round at first, followed by a sensation of crispness.
A touch of anise lingering. Notes of gooseberries, grapefruit and
mineral.

All prices are subjected to 0% service charge

PER BOTTLE
RM 270

PER BOTTLE
RM 270



BORDEAUX-MAISON DE GRAND ESPRIT
MDGE LETRE MAGIQUE BORDEAUX ROUGE

The nose display a beautiful range of blackberries with black currant PER BOTTLE
being dominant. The hint of iodine and spice add layers to this RM 220
bouquet. The palate is balanced with round, soft tannins, and fruit

flavours,making this Merlot-based blend a wine that invite you to try

again and again.
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CATHERINE ET PIERRE BRETON CHINON

EPAULE JETE
Natural chinon on crunch red fruits, cranberry with a touch of pepper PER BOTTLE
and liquorice. The palate is medium-bodied with a good bite, RM 255

refreshing acidity, tannins are softened and the mid-palate/finish is
enhanced by a healthy and light bitterness.

COTES DU RHONE AOC ROUGE
PLAN DE DIEU-DOM FERRATON

Spicy red fruits and candied flowers on the incisive nose and in the
mouth. Juicy and light on its feet, showing Pinot -like texture and PER BOTTLE
picking up a hint of white pepper in the glass. Finishes with no obvious RM 255

tannins and good persistence, leaving a hint of lavender behind.
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CHATEAUNEUF DU PAPE OSMOSE VINS

Blend of a majority of Grenache, Mourvedre and Syrah. Plus the 10 PER BOTTLE
other permitted varietals of the appellation, included the white RM 330
varietals such as Roussanne and the pink one such as the pink Cairette.

So, all the varietals of the appellation. An attractive nose of Morello

cherry and of vanilla, slightly peppered. Soft, round and pleasant when

in mouth, followed by a touch of liquorice. Very typical wine of the

Appellation Chateauneuf-du-Pape. Must be drunk, when young, with

barbecues, and Mediterranean dishes. Can age |0 ages and match

with mushrooms and braised beef.
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LA CROIX DE BEAUCAILLOU ST JULIEN

From a picture-postcard vineyard overlooking the Gironde comes this PER BOTTLE
classic St-Julien. A classy, complex bouquet offers up aromas of cassis, RM 410
hints of blossom and minerals. Medium bodied, with rich yet smooth

flavours and soft tannins. Drink now with traditional roast meats,

particularly lamb.
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All prices are subjected to 0% service charge



MAS| MODELLO PINOT GRIGIO DELLEVENEZIE IGT

An elegant, well-balanced wine, intensely fruity notes such as pear, PER BOTTLE
pineapple and grapefruit are offset by a zingy acidity. RM 155
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CANALETTO PINOT GRIGIO DELLEVENEZIE DOC

Elegant dry wine with floral notes and fresh flavours which provide a PER BOTTLE
refreshing crisp finish. This stylish wine is ideal on its own, with creamy RM 170
pasta sauces, fish dishes and white meats.
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TASCA D'ALMERITA REGALEALI BIANCO IGT
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For the past 56 harvests, this wine fully represents the estate it's PER BOTTLE
named after. It expresses the full aromatic potential of the territory. A RM 185
great classic wine, distinguishable for its Rhenish style bottle. This wine

is a blend of three local vineyards, cultivated on the high hills, Inzolia,

Grecanico e Catarratto, with a small addition of Chardonnay.

FEUDI DI SAN GREGORIO SANNIO FALANGHINA DOC

The color is straw yellow that contains brilliant green reflections. The PER BOTTLE
perfume is intense and persistent with sensations of delicate white RM 190
flowers and fruit. The taste offers freshness and balance, with a clean

finish. Ideal as an aperitif, it can also accompany various types of

antipasti, plates of simple fish and vegetables as well as fresh cheeses.

FEUDI DI SAN GREGORIO FIANO DI AVELLINO DOCG

The color is a definitive golden yellow with green reflections. There PER BOTTLE
are sharp sensations of the Mediterranean: frehs flowers such as RM 240
chamonmile, yellow peach and candied orange. On the palate, there

are typical notes of the softness of the vine that are supplemented by

freshness and minrality. A white ideal for accompanying crustaceans,

ish with sauces and grilled seafood.

FEUDI DI SAN GREGORIO GRECO DITUFO DOCG

The perfume is intense and persistent. One can recall in the nose clear PER BOTTLE
sensations of fruit. For the taste, one immediately preceives the broad RM 240
acdity and the spicy minerality, typical of a vine culitvated in Tufo.

Immediately following, there are soft notes of balsamic. Drink with

raw fish, bufala mozzarella and first courses of white meats.

All prices are subjected to 0% service charge



MAS| MODELLO MERLOT TREVENEZIE IGT

A full-bodied wine with soft, silky tannins, which blend well with fruity PER BOTTLE
notes of Marasca cherry, plums, raspberries and fruits of the forest. RM 150

PRUNOTTO BARBARESCO

Garnet red in color, of good tonal intensity, complex in aroma with PER BOTTLE
notes of red fruit and spices, full and velvety on the palate with a long RM 265
finish and aftertaste. Its structured and full-bodied character make it an

excellent match for meat dishes and for cheese.
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CASTELLO DI QUERCETO IL PICCHIO
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Its qualification is "Chianti Classico Gran Selezione", established last PER BOTTLE
year by the Consorzio Chianti Classico, which arises at the top of the RM 350
Denomination. Deep and brilliant ruby red. Delicate, elegant and

harmonious. Dry, remarkable body with a very great character.

Fascinating aromas of blackberry, rosemary and dark chocolate follow

through to a full body, with loads of fruit that turns to milk chocolate,

vanilla bean and dark fruits. Very long and impressive.

FEUDI DI SAN GREGORIO TAURASI DOCG

Brilliant ruby red with garnet reflections, fragrant perfumes of PER BOTTLE
marascino cherry, cinnamon and nutmeg, vanilla and anise. The taste is RM 350
full and balanced with sweet and soft tannins that confer a good

aromatic persistence. An excellent wine for drinking with the finest

roasted red meats and poultry, braised in Aglianico.

All prices are subjected to 0% service charge



NEW ZEALAND
WHITE WINE

MARLBOROUGH MOUNTAINS SAUVIGNON BLANC

This is a premium quality Marlborough Sauvignon Blanc. A delightful PER BOTTLE
wine with classic gooseberry and passionfruit flavours. The palate is RM 168
fresh and crisp with good length. Particularly nice to savour with

seared prawns straight from the BBQ with a squeeze of lemon juice

and some freshly cracked black pepper.

KIM CRAWFORD MARLBOROUGH SAUVIGNON BLANC

Tropical melon and pineapple, passionfruit, and lifted citrus tempt PER BOTTLE
your senses. A mouth filling wine packed with fruit sweetness balanced RM 190
by mouth-watering acidity and a fresh, zesty, lingering finish.

All prices are subjected to 0% service charge



SOUTH AFRICA
RED WINE

OUDE KAAP PINOTAGE RESERVE

Attractive deep crimson colour with blue tinges and a purple hue.
Forthcoming ripe strawberry and raspberry fruit aromas with nticing
vanilla spice complexity. Soft smooth medium-bodied entry with juicy
red berry flavours. Ripe silky tannins and discreet spicy oak balance
the fruit that fades into a soft pleasant berry aftertaste. A medium
bodied, lush, fruit driven wine with a soft juicy structure that is playful
on the palate and extremely approachable for youthful undemanding
drinking. Enjoy with smoked sausages, grilled ostrich fillet, duck with
cherries, venison and pheasant casseroles, and meaty pasta dishes.

p —

All prices are subjected to 0% service charge

PER BOTTLE
RM 168



COSMOPOLITAN
Vodka, Triple Sec, Lime Juice, Cranberry Juice

MOJITO
White Rum, Brown Sugar, Mint Leaves,
Fresh Lime, Soda Water

STRAWBERRY MOJITO
White Rum, Strawberry fruit , Brown Sugar,
Mint Leaves, Fresh Lime, Soda Water

BLUE LAGOON
Vodka, Blue Curacao, Sprite

GIN & TONIC
Gin, Tonic water and Lime

CUBA LIBRE
Havana Club, Lime and Coke

JAGERBOMB
Jagermeister, Red Bull Energy Drink

MAI-TAI
White Rum, Triple Sec, Orange, Curacao,
Malibu, Pineapple Juice, Grenadine Syrup, Lime

SPRITZ
Aperol, Prosecco, Soda Water

NEGRONI
Gin, Campari, Sweet Vermouth

DRY MARTINI
Gin, Dry Vermouth

LYCHEE MARTINI
Vodka, Lychee Liquor, Lychee Juice

CLOVER CLUB
Gin, Strawberry, Egg White, Lime

BLACK RUSSIAN
Vodka, Kahlua and Coke

MOSCOW MULE
Vodka, Ginger Beer, Lime, Cucumber

LONDON MULE
Gin, Ginger Beer, Lime, Cucumber

NEWYORK SOUR
Bourbon, Egg White, Lime, Red Wine

SINGAPORE SLING
Gin, Cherry Brandy, Cointreau,
Pineapple, Grandine Syrup, Lime

SEX ONTHE BEACH
Vodka, Peach Liquor, Orange,
Cranberry Juice

LONG ISLAND ICETEA
Gin, Vodka, Rum, Triple Sec, Lime Juice, Coke

IRISH COFFEE
John Jameson, Coffee,
Fresh Cream, Sugar

ESPRESSO MARTINI
Vodka, Kahlda, Espresso, Syrup

All prices are subjected to 0% service charge

PER GLASS
RM 38

RM 35

RM 38

RM 35

RM 35

RM 35

RM 35

RM 38

RM 38

RM 40

RM 38

RM 38

RM 38

RM 35

RM 38

RM 38

RM 40

RM 40

RM 38

RM 45

RM 36

RM 38



PER GLASS
BMW RM 40
Baileys, Malibu, Whisky

5 SUMMER RM 40
Galliano, Midori, Malibu, Lime Juice and Pineapple Juice

PINACOLADA RM 38
Rum, Malibu, Coconut Cream, Pineapple Juice

FROZEN MARGARITA RM 38
Tequila, Triple Sec, Lime Juice and Salt

FROZEN GRAND MARGARITA RM 45
Tequila, Triple Sec, Grand Manier, Lime Juice and Salt

WHITE KENTUCKY MARGARITA RM 38
Jim beam, triple sec, lime juice and salt

STRAWBERRY MARGARITA RM 38
Blend Strawberries, Tequila,
Lime Juice, Triple Sec

PER GLASS
SHIRLEY TEMPLE RM 22
7up and Grenadine Syrup
SUNSET COOLER RM 25
Strawberry, Lychee, Soda
VIRGIN PINA COLADA RM 25
Pineapple, Vanila, Coconut Cream
VIRGIN MOJITO RM 25
Lime Juice, Fresh mint leaves, Soda
STRAWBERRY COLADA RM 25
Fresh Strawberries, Coconut Milk
FRUIT PUNCH RM 28
Orange, Pineapple, Mango, Lime, Grenadine Syrup
TINGGI-TINGGI RM 28
Banana, Pineapple, Watermelon, Coconut Cream,
Strawberry Puree, Grenadine Syrup
BANANA BELAFONTE RM 28

Fresh Banana, Vanila, Pineapple, Milk

All prices are subjected to 0% service charge



SCOTCH WHISKY

CHIVAS REGAL 12 YEARS OLD
BLACK LABEL 12 YEARS OLD
GLENFIDDICH 12 YEARS OLD

IRISH WHISKY

JOHN JAMESON

BOURBON WHISKY

JIM BEAM WHITE LABEL
JACK DANIEL

BRANDY/COGNAC

HENNESSY VSOP
MARTELL CORDON BLEU

GIN

BOMBAY SAPPHIRE

TEQUILA

JOSE CUERVO

VODKA

ABSOLUT

GRAPPA

GRAPPA SARPA DI POLI (500 ML)
GRAPPA POLI BARRIGUE 1997
GRAPPA DI BARILI SASSICAIA, POLI
JACOPO POLI GRAPPA MOSCATO

All prices are subjected to 0% service charge

PER GLASS
RM 28
RM 28
RM 28

RM 28

RM 28
RM 28

RM 28

RM 25

RM 25

RM 25

RM 25
RM 25
RM 35
RM 25

PER BOTTLE
RM 370
RM 370
RM 370

RM 310

RM 310
RM 370

RM 370
RM 850

RM 295

RM 275

RM 295

RM 298
RM 480
RM 544
RMOIII



APERITIF

MARTINI EXTRA DRY (VERMOUTH)
MARTINI ROSSO (VERMOUTH)

LIQUEURS

LIMONCELLO
SOUTHERN COMFORT
BLUE CURACAO
KAHLUA

BAILEYS

SAMBUCA
GALLIANO
CAMPAR

MIDORI MELON
JAGERMEISTER
MALIBU

ORANGE CURACAO
RICARD

PORT

OSBOURNE TAWNY PORT

RUM
BACARDI CARTA WHITE
BACARDI APPLE

All prices are subjected to 0% service charge

PER GLASS
RM 25
RM 25

RM 25
RM 25
RM 25
RM 25
RM 25
RM 25
RM 25
RM 25
RM 25
RM 25
RM 25
RM 25
RM 25

RM 25

RM 25
RM 25

PER BOTTLE
RM 275
RM 275

RM 275
RM 275
RM 275
RM 275
RM 275
RM 275
RM 275
RM 275
RM 275
RM 275
RM 275
RM 275
RM 275

RM 190

RM 275
RM 275



BEER

TIGER BEER (320ML CAN)
HOEGAARDEN WHITE (330ML)
LEFFE BLONDE

LEFFE BRUNE

WATER
SPRITZER MINERAL WATER (600 ML)
SPRITZER MINERAL WATER (1.5 L)

SPARKLING NATURAL MINERAL WATER
SAN PELLIGRINO (500 ML)

MILKSHAKES

CHOCOLATE WITH CHOICE OF BANANA,
HONEYDEW, MANGO, ORANGE,
PINEAPPLE, STRAWBERRY, VANILLA,
WATERMELON

FRESH JUICES
APPLE, BANANA, HONEYDEW, MANGO,
ORANGE, PINEAPPLE, WATERMELON

SOFT DRINKS

COKE, DIET COKE, 7-UP, GINGER ALE,
TONIC WATER, SODA WATER, 100 PLUS,
CANNED PINEAPPLE

ASSORTED TEA

EARL GREY, ENGLISH BREAKFAST,
JASMINE GREEN TEA, PURE GREEN,
MOROCCAN MINT GREEN TEA,
CAMOMILE TEA

AMERICANO
HOT WATER OVER ESPRESSO

CAFFE LATTE
ESPRESSO WITH FRESH STEAMED MILK

CAPPUCCINO
THE MEDITERRANEAN FAVOURITE

HOT CHOCOLATE

REGULAR ESPRESSO

DOUBLE ESPRESSO

All prices are subjected to 0% service charge

PRICE

RM I3
RM 25
RM 25
RM 25

RM5
RM 8

RM |5

RM 22

RM 18

RM 8

RM |5

RM 10

RM 12

RM 12

RM 12

RM 8

RM 14



